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4. Prova OBJIETIVA

EspeciALISTA EM DESENVOLVIMENTO TECNOLOGICO
(GERENCIAMENTO DE AMBIENTES E REDES COM SISTEMA OPERACIONAL LINUX — SOFTWARE LIVRE)

VOCE RECEBEU SUA FOLHA DE RESPOSTAS E ESTE CADERNO CON-
TENDO 80 QUESTOES OBJETIVAS.

CONFIRA SEU NOME E NUMERO DE INSCRIGAO IMPRESSOS NA CAPA
DESTE CADERNO.

LEIA CUIDADOSAMENTE AS QUESTOES E ESCOLHA A RESPOSTA QUE
VOCE CONSIDERA CORRETA.

RESPONDA A TODAS AS QUESTOES.

MARQUE, NA FOLHA INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS, LOCALIZADA NO
VERSO DESTA PAGINA, A LETRA CORRESPONDENTE A ALTERNATIVA
QUE VOCE ESCOLHEU.

TRANSCREVA PARA A FOLHA DE RESPOSTAS, COM CANETA DE
TINTA AZUL OU PRETA, TODAS AS RESPOSTAS ANOTADAS NA FOLHA
INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS.

A DURACAO DA PROVA E DE 4 HORAS.

A SAIDA DO CANDIDATO DA SALA SERA PERMITIDA APOS TRANS-
CORRIDA A METADE DO TEMPO DE DURAGAO DA PROVA.

Ao SAIR, VOCE ENTREGARA AO FISCAL A FOLHA DE RESPOSTAS
E ESTE CADERNO, PODENDO DESTACAR ESTA CAPA PARA FUTURA
CONFERENCIA COM O GABARITO A SER DIVULGADO.

AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTOES.
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LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto I para responder as questdes de numeros 01 a 06.

TexTo 1

Ameérica Latina, retorica e EUA
Clévis Rossi

Do presidente do México, Felipe Calderdn, ao inaugurar
ontem a cupula chamada de Unidade da América Latina e do
Caribe, que reune os 33 paises das Américas, excetuados os dois
mais ricos (Estados Unidos ¢ Canada):

“N&o podemos permanecer desunidos, ndo podemos abordar
o futuro com éxito com base em nossas diferencgas; agora nos toca
unir-nos, sem demérito daquilo em que somos diferentes (...), unir-
nos sobre a base de nossas coincidéncias que sdo muito maiores
do que nossas divergéncias”.

Do presidente Luiz Inacio Lula da Silva, ao fechar a primeira
cupula do género, realizada no fim de 2008 em Salvador, Bahia:

“Todos nods, do menor ao maior pais, estamos compreendendo
que, quanto mais nos juntarmos, mais chances teremos de par-
ticipagdo nas politicas globais, mais chances de participagdo na
riqueza global e mais chances de evitar que a crise, nascida nos
paises ricos, atinja muito fortemente os paises que ndo criaram
a crise”.

Os dois discursos servem para pontuar o fato de que a América
Latina-Caribe continua sendo o subcontinente da retérica copiosa,
das mil tentativas de integragéo e da pouca unifo. Nada de novo,
alias: em seu discurso, Calderon lembrou que a integragdo “¢ a
vocagdo natural de nossos povos e aspira¢do natural desde a pro-
pria origem de nossas na¢des independentes”. Para fazer as contas:
este ano, comega a comemoracgdo dos 200 anos da independéncia
das antigas colonias espanholas nas Américas.

Ou seja, ndo ¢ apenas de uma cupula para outra, com pouco
mais de um ano de intervalo, mas ha 200 anos que os dirigentes
latino-americanos tocam a mesma can¢do, mas nfo vao nunca a
lugar algum, a ndo ser a uma nova cupula.

E uma pena, porque Lula tem razio — além de ser uma obvie-
dade — ao dizer que “quanto mais nos juntarmos, mais chances
teremos de participacdo nas politicas globais”.

E até compreensivel que haja dificuldades em avancar na
integragdo, dada a heterogeneidade dos 33 paises participantes
da cupula ontem inaugurada, que vdo do miseravel Haiti ao
emergente Brasil. Mas nfo é a heterogeneidade, no momento, o
obstaculo maior: a grande dificuldade esta em definir que papel
os 33 pretendem para os Estados Unidos, se o de inimigo (como
querem os bolivarianos, liderados pela Venezuela) ou de parceiro
que respeite e ndo subjugue a regido, como prefere o Brasil, entre
outros.

Nao da, por fatalidade geografica, pretender que os Estados
Unidos (e o Canadd) ndo fazem parte das Américas. Ndo da, por
fatalidade geopolitica e economica, pretender que os Estados Uni-
dos ndo exercem tremenda influéncia no subcontinente. Logo, é
preciso, antes de mais nada, definir os termos em que se pretende
exercitar a unidade latino-americana e caribenha: contra os Estados
Unidos ou ao lado dele.

(Disponivel em http://www1.folha.uol.com.br/folha/pensata/clovisrossi/
ult10116u697279.shtml. Publicado em 22.02.2010.Acesso em 02.04.2010)

01. Assinale a alternativa que contém a tese proposta pelo autor.

(A) Calderon lembrou que a integragéo “é a vocagdo natural de
nossos povos e aspiragdo natural desde a propria origem
de nossas nagdes independentes”. Para fazer as contas:
este ano, comega a comemoragdo dos 200 anos da inde-
pendéncia das antigas colonias espanholas nas Américas.

(B) E uma pena, porque Lula tem razdo — além de ser uma
obviedade — ao dizer que “quanto mais nos juntarmos,
mais chances teremos de participagdo nas politicas
globais”.

(C) Os dois discursos servem para pontuar o fato de que a
América Latina-Caribe continua sendo o subcontinente
da retorica copiosa, das mil tentativas de integracao e da
pouca unido.

(D) Naéo da, por fatalidade geografica, pretender que os Esta-
dos Unidos (e o Canada) ndo fazem parte das Américas.
Na&o da, por fatalidade geopolitica e econdmica, pretender
que os Estados Unidos ndo exercem tremenda influéncia
no subcontinente.

(E) E até compreensivel que haja dificuldades em avancar
na integracdo, dada a heterogeneidade dos 33 paises
participantes da cupula ontem inaugurada, que vao do
miseravel Haiti ao emergente Brasil.

02. “E até compreensivel que haja dificuldades em avangar na
integrac@o, dada a heterogeneidade dos 33 paises participantes
da ctipula ontem inaugurada, que vdo do miseravel Haiti ao
emergente Brasil.”

Acrelag@o de sentido estabelecida pela sequéncia dos adjetivos
destacados no trecho € de

(A) retrocesso.

(B) descontinuidade.
(C) similaridade.
(D) alternancia.

(E) progressdo.

03. Segundo o texto, a pretendida unido entre os 33 paises da
América Latina-Caribe ¢ dificultada por

(A) negarem a influéncia dos EUA e Canada no subcontinente.
(B) incapacidade para produzir igualmente riquezas.

(C) dificuldades geopolitica e econdmica.

(D) diferengas e também divergéncias entre eles.

(E) divergirem sobre a independéncia econdmica dos EUA.
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04. “Ou seja, ndo ¢ apenas de uma cupula para outra, com pouco
mais de um ano de intervalo, mas ha 200 anos que os diri-
gentes latino-americanos tocam a mesma cancio, mas nio
viio nunca a lugar algum, a ndo ser a uma nova cupula”.
Assinale a alternativa que traduz, correta e respectivamente,
o sentido das expressdes assinaladas nesse trecho.

(A) examinam em conjunto; estdo imobilizados.
(B) cantam juntos; ficam paralisados.

(C) repetem o mesmo discurso; ficam inertes.
(D) discursam em conjunto; mantém-se juntos.

(E) tém a mesma inten¢do; permanecem imdveis.

05. Releia o ultimo paragrafo do texto I e compare-o com a charge
de Millor Fernandes a seguir.

(Disponivel em http://www?2.uol.com.br/millor/aberto/charges/008/037.htm.
Acesso em 03.04.2010)

E correto dizer que a conjungio logo,
(A) em ambos os textos, introduz ideia de adigo.
(B) em ambos os textos, expressa conclusio.

(C) apenas no ultimo paragrafo do texto I, introduz ideia de
lugar.

(D) em ambos os textos, indica tempo.

(E) apenas na charge, expressa uma contradig@o.

06. Releia os trechos:

I. Nada de novo, alias: em seu discurso, Calderon lembrou
que a integragdo “¢ a vocag¢do natural de nossos povos e
aspiragdo natural desde a propria origem de nossas nagdes
independentes”.

II. Do presidente Luiz Inacio Lula da Silva, ao fechar a
primeira cipula do género, realizada no fim de 2008 em
Salvador, Bahia: “Todos nds, do menor ao maior pais,
estamos compreendendo que, quanto mais nos juntarmos,
mais chances teremos de participag@o nas politicas globais
...

III. Logo, ¢ preciso, antes de mais nada, definir os termos
em que se pretende exercitar a unidade latino-americana
e caribenha: contra os Estados Unidos ou ao lado dele.

Empregam-se os dois pontos (:) para anunciar um esclareci-
mento apenas em

(A) L

(B) IIL
(C) Tell
(D) IellL
(E) el
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Leia o texto II para responder as questdes de niimeros 07 a 10.

TexTo 11

Desiludidos, figurées do Congresso
desistem de tentar a reeleicdo

Maria Clara Cabralda
Folha de S.Paulo, em Brasilia

Desilusdo com a produtividade no Legislativo, o altissimo
custo das campanhas eleitorais, os financiamentos obscuros e
o risco crescente de escandalos na classe politica. Esses sdo os
motivos alegados para que prestigiados senadores e deputados
desistam de concorrer a reelei¢do este ano. (...)

“A desilus@o sempre existiu, mas hoje o movimento esta
maior e as criticas mais virulentas. E isso pode resultar em uma
diminui¢fo da qualidade politica”, avalia Marcos Verlaine, analista
politico e assessor parlamentar do Diap. (...)

José Eduardo Cardozo divulgou carta no comeco do més na
qual anuncia sua desisténcia da vida parlamentar, reclama do atual
sistema politico, com campanhas carissimas e da “banalizacdo da
ideia de que todo politico ¢ desonesto”.

(Disponivel em http://www1.folha.uol.com.br/folha/brasil/ult96u715792.shtml.
Publicado em 03.04.2010. Acesso em 03.04.2010)

07. Assinale a alternativa que explica adequadamente a concor-
dancia do verbo ser (sdo) no primeiro paragrafo do texto.

(A) Quando o sujeito € composto por varios nucleos subs-
tantivos, o verbo concorda com o mais proximo.

(B) O verbo concorda com o sujeito “esses”, pronome de-
monstrativo que resume a enumeragéo da primeira frase.

(C) O verbo concorda com o predicativo do sujeito “motivos
alegados”, seguindo a regra geral de concordéancia desse
verbo.

(D) Quando o sujeito € indeterminado, a regra indica que o
verbo vai para a 3. pessoa do plural.

(E) O verbo esta na 3. pessoa do plural porque o sujeito é
um pronome indefinido também no plural.

08. “A desilusdo sempre existiu, mas hoje o movimento estd maior
e as criticas mais virulentas.”

Assinale a alternativa em que a substitui¢@o de virulentas
ndo altera o sentido da frase.

(A) venenosas.
(B) versateis.
(C) wiris.

(D) volateis.

(E) verdadeiras.



09. A citacdo da “banalizagdo da ideia de que todo politico é
desonesto” liga-se a um dos motivos para a desisténcia dos
parlamentares de tentarem a relei¢o, ou seja,

(A) orisco crescente de escandalos na classe politica.
(B) o altissimo custo das campanhas eleitorais.

(C) os financiamentos obscuros.

(D) a diminuig¢do da qualidade politica.

(E) a produtividade no Legislativo.

10. Assinale a alternativa em que a reescrita do titulo da repor-
tagem preserva o sentido original e a regéncia verbal estd
adequada.

(A) Desiludidos, figurdes do Congresso desistem de aventu-
rar-se a reeleigdo.

(B) Desiludidos, figurdes do Congresso desistem de arriscar-
se a reeleigdo.

(C) Desiludidos, figurdes do Congresso desistem de deman-
dar a reeleigdo.

(D) Desiludidos, figurdes do Congresso desistem de desejar
a reeleigdo.

(E) Desiludidos, figurdes do Congresso desistem de buscar
a reeleicdo.

LINGUA INGLESA
Leia o texto para responder as questdes de numeros 11 a 20.

Google testing super-fast broadband network

By David Goldman

Google said Wednesday that it will start testing a new
broadband network that will deliver speeds of more than 100 times
faster than traditional broadband. The Internet search giant is
aiming to link up with states and municipalities to build and test
a fiber-optic network that will offer download speeds of about 1
gigabit per second. Google said that the network’s speed would
be fast enough to download a high-definition, full-length feature
film in less than five minutes. The company said the network
would offer wire-line service directly to consumers’ homes at “a
competitive price.” Google expects the test will provide its service
to at least 50,000 and potentially up to 500,000 people.

“Our long-term vision is to see a better, faster Internet,”
said Minnie Ingersoll, product manager of Google’s high-speed
broadband initiative. “When everyone had dial up, we couldn’t
imagine what broadband speeds would be like. By increasing
speeds by 100 times faster than what’s offered today, we can
create opportunities for services that we won’t even be able to
envision now.”

The news had open-Internet and broadband proliferation
advocates buzzing. FCC Chairman Julius Genachowski and
Senator John Kerry both said in statements that they hoped
Google’s test would help usher in a new era of ultra-high-speed
Internet access to increase America’s global competitiveness.

“Big broadband creates big opportunities,” Genachowski said in
a statement. “This significant trial will provide an American test
bed for the next generation of innovative, high-speed Internet
apps, devices, and services.”

Google put out a request for information to interested
communities on Wednesday. Ingersoll said she hopes Google
would be able to identify which community will be the test
subject, but added that there was no immediate timeline for when
the test network would be up and running. A strong response
to Google’s search has already begun: Facebook groups are
beginning to pop up, urging Google to pick their communities,
including groups from Buffalo, N.Y. and Chapel Hill, N.C. This
isn’t the first time that Google has tried its hand at providing
Internet access. In 2006, the search giant launched a free mobile
broadband network in Mountain View, Calif., using small WiFi
radios hanging on lampposts throughout the city.

Google’s desire to see improved Internet speeds is part of its
strategy to keep users on the Internet, accessing its Web sites, and
clicking on the ads that its sells. “Since Google’s products and
services are used by people connecting to the Internet, if people
don’t have constrained bandwidth ... that means they’ll spend more
time on Google and other Web sites as well,” Ingersoll added.

Analysts say that no matter what Google’s intentions, the
service will likely be disruptive to the status quo. “One thing’s for
sure: It likely has broadband network operators shaking in their
boots,” said Yankee Group analyst Benoit Felten.

(From CNNMoney.com, March 3, 2010. Adapted)

11. According to the text, Google

(A) is planning to start providing free and fast Internet
connection to states and cities.

(B) will provide very expensive wireless Internet connection
to customers for a fee.

(C) foresees that there will be services over the Internet which
are unknown today.

(D) will test its high-speed network in both Buffalo and
Chapel Hill.

(E) predicts that five movies can be download in a minute
with their new service.

12. Na sentenga do segundo paragrafo — By increasing speeds
by 100 times faster than what’s offered today,... — o0 uso da
palavra em negrito indica

(A) proximidade.

(B) tempo.

(C) instrumentalidade.
(D) movimento.

(E) conformidade.
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13.

14.

15.

16.

The sentence — The news had open-Internet and broadband
proliferation advocates buzzing. — (3rd paragraph) implies that

(A) people are calling each other to discuss the news of
Google’s new service.

(B) there is excitement with the possibilities offered by
Google’s promised broadband.

(C) politicians are angry with the possibility of Google’s
providing Internet access.

(D) public officials are eager to attract new Google’s service
to their states and cities.

(E) Google is testing new apps for its broadband service with
the support of the FCC.

No trecho do 3.° paragrafo— ... Google s test would help usher
in a new era of ultra-high-speed Internet... — a expressdo em
negrito pode ser substituida por

(A) conduct a search for.
(B) enlarge the means for.
(C) prevent the start of.
(D) mark the beginning of.

(E) be preceded by.

In the sentence fragment — ... they hoped Google'’s test
would help usher in a new era of ultra-high-speed Internet
access... — (3" paragraph) the word in bold refers to

(A) FCC and Senate.

(B) Google and Facebook.

(C) Minnie Ingersoll and Google.
(D) Genachowski and Kerry.

(E) Buffalo and Chapel Hill.

The fourth paragraph of the text indicates that

(A) Google hasn’t decided yet where it will test its new
broadband Internet connection service.

(B) Facebook has partnered with Google to help identify the
place for its broadband test.

(C) Google has a definite time-frame in which it will test its
service, but won’t reveal it to the public.

(D) this is the first time Google will experiment with
providing Internet connection services.

(E) North Carolina and New York are the two states pointed
by Facebook as the best for Google to test their broad-
band.
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17.

18.

19.

20.

In the fragment — Google put out a request for information... —
(4" paragraph), the expression put out means the same as

(A) used.

(B) invested on.
(C) proposed.
(D) suggested.

(E) issued.

According to the text, Google is interested in providing a very
fast Internet broadband service in order to

(A) provide people with new applications and services over
the net.

(B) get people to use the Internet more and longer and thus
use its websites.

(C) allow states and cities to use new applications and devices
it will sell to them.

(D) expand its own range of services to offer both wired and
wireless access to the net.

(E) allow the United States to test new high-speed apps,
devices, and services.

No trecho — It likely has broadband network operators. .. — (6.°
paragrafo), a palavra em negrito indica

(A) preferéncia.
(B) semelhanga.
(C) inclinag@o.

(D) velocidade.

(E) probabilidade.

According to the last paragraph of the text

(A) Google’s decision will greatly affect the community of
Internet connection providers.

(B) ultrafast Internet connection may disrupt the service
offered by other providers than Google.

(C) not all analysts are in perfect agreement with Benoit
Felten’s opinion on Google’s proposed new service.

(D) Internet analysts like Benoit Felten see Google’s
intentions as somewhat suspicious.

(E) the status quo is eager to learn what Google’s real
intentions are in providing Internet access.



21.

22,

ATUALIDADES

A noticia de que Alemanha e Franga entraram em acordo, na
semana passada, para fornecer apoio financeiro a endividada
Grécia deve ser suficiente, por ora (...). Persistem, porém,
sérias duvidas quanto as reais possibilidades de a economia
da Europa crescer de maneira continua e significativa nos
Proximos anos.

(Folha de S.Paulo, 02.04.2010)

O apoio a que o texto se refere teve como uma de suas prin-
cipais finalidades

(A) assegurar a lideranga do Mercado Comum Europeu na
Bolsa de Valores.

(B) intervir na economia grega em favor de capitais estadu-
nidenses.

(C) fortalecer o conceito do bloco politico-militar constituido
pela OTAN.

(D) interromper o movimento de queda do euro em relacdo
ao dolar.

(E) impedir a vitdria dos partidos de esquerda nas elei¢des
majoritarias.

Foi sancionada, em 29.09.2009, pelo Presidente Luiz Indcio
Lula da Silva, a lei que institui as novas regras que ja irdo
valer para as proximas elei¢oes, em 2010.

(www.senado.gov.br)
Dentre as principais mudangas, esta correto destacar que

(A) ovoto em transito serd valido somente para a elei¢ao de
cargos executivos majoritarios, ou seja, Presidente da
Republica e Governador.

(B) o eleitor em transito podera votar em todos os cargos

que concorrem ao pleito, desde que esteja em uma das

capitais brasileiras ou no Distrito Federal.

(C) os candidatos estdo proibidos de utilizar a internet para

veiculagdo de sua campanha apenas durante os trés meses

que antecedem as eleigdes.

(D) autilizagdo da internet para a campanha eleitoral sofreu

fortes restrigdes, estando proibido o envio de e-mails ou

de mensagens para telefones celulares.

(E) os candidatos ou qualquer pessoa podem manter blogs

e sites durante o periodo eleitoral, estando assegurada a

liberdade de expressdo na internet.

23.

24.

25.

Uma vitoria obtida pelo Brasil contra os Estados Unidos na
Organiza¢do Mundial de Comércio (OMC) provocou uma
situagdo indesejada para os dois paises. Depois de oito anos
de disputa, o governo brasileiro ganhou, no final de 2009. O
direito conferido ao Brasil pela OMC vale como uma reta-
liagdo pelos subsidios concedidos pelos Estados Unidos aos
plantadores de algoddo.

(Revista Epoca, 15.03.2010)

A OMC conferiu ao Brasil o direito de

(A) isentar a taxacdo alfandegéria para exportacdo de produ-
tos brasileiros.

(B) aumentar as taxas cobradas na importagdo de produtos
e servicos dos EUA.

(C) arbitrar questdes internacionais relativas ao comércio
exterior.

(D) conceder incentivos fiscais a empresas brasileiras de alta
tecnologia.

(E) subsidiar, igualmente, os produtores de algodado brasi-
leiros.

A Suica é avessa ao multilateralismo. O pais se tornou membro
da ONU apenas em 2003 e a adesdo a Unido Europeia é rejeita-
da pela maioria da populagdo. O isolamento tem consequéncias
praticas: em caso de pressdo externa, ninguém a defende. (...)

O isolamento ficou claro na pressdo feita pelo G-20 (...).
(O Estado de S.Paulo, 04.04.2010)

Dentre outras razdes, a pressdo exercida contra a Suica foi
motivada para que esse pais

(A)
®)

revogue as leis que protegem a eutanasia assistida.

se posicione claramente em relagdo a0 compromisso com
a OTAN.

acabe com as leis de sigilo bancdrio, para coibir a lavagem
de dinheiro.

©

(D) apoie as medidas de seguranca da Unido Europeia contra
o terrorismo.
(E)

cumpra as determinagdes trabalhistas da Organizagdo
Internacional do Trabalho.

A COP-15, 15.% Conferéncia das Partes, foi realizada pela
ONU, de 7 a 18 de dezembro de 2009, em Copenhague, na
Dinamarca. Acerca desse acontecimento, pode-se afirmar que

I. um dos principais temas discutidos referia-se a fixacéo de
metas para redug@o da emiss@o de gases que provocam o
aquecimento global;

II. deveriam participar da Conferéncia somente representan-
tes e chefes de Estado dos 15 paises mais ricos do mundo;

III. os maiores poluidores do planeta— EUA, China e Japao —
ndo enviaram representantes;

IV. os paises participantes firmaram acordo unificando seus
objetivos e fixando metas que atenderam as expectativas
das principais organizagdes ambientalistas do mundo
atual, tais como o Greenpeace ¢ a WWE.

Esta correto apenas o contido em

(A) L

(B) 1IL

(©) IelV.

(D) I elll

(E) 1L, Il e IV.
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RACIOCINIO LOGICO R A SCUNHDO

26. Um aluno de engenharia da universidade X ndo pode ser
aprovado se ndo souber calculo. Um aluno de engenharia
dessa universidade foi aprovado. Logo, o aluno

(A) ndo sabe calculo e foi aprovado.

(B) ndo sabe célculo ou ndo foi aprovado.
(C) ndo sabe calculo.

(D) sabe calculo.

(E) pode ndo saber calculo.

27. Considere a sequéncia de figuras:

A B D A C D B A B D A
D c C B B A A D D c C B

Supondo que o padrio de regularidade observado nessa
sequéncia se mantenha, € correto afirmar que a 80.” figura

sera igual a
N i
D C
(B) b A
C B
: C.D
B A
(D) B C
A D
: .D
B C

28. Um professor vai levar alguns alunos de sua escola ao Museu
de Arte de Sdo Paulo, o MASP, no dia em que havera, nesse
museu, um recital de musica classica.

Desses alunos, sabe-se que

* ao todo, 22 nunca foram ao MASP.

* ao todo, 20 ja assistiram a um recital de musica cléssica.

* 16 ja assistiram a um recital de musica classica, mas nunca
foram ao MASP.

* 10 ja foram ao MASP, mas nunca assistiram a um recital
de musica classica.

Pode-se afirmar que o professor vai levar ao MASP
(A) 32 alunos.
(B) 36 alunos.
(C) 46 alunos.
(D) 48 alunos.
(E) 68 alunos.
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29.

30.

31.

32.

Todo torcedor do time X ¢é fanatico. Existem torcedores do
time Y que sdo fanaticos. André torce pelo time X e Bernardo
¢ fanatico. Pode-se concluir que

(A) André ¢ fanatico e Bernardo também torce pelo time X.
(B) André ¢ fanatico e Bernardo torce pelo time Y.

(C) André ¢ fanatico e Bernardo torce pelo time X ou pelo
time Y.

(D) André também torce pelo time Y e o time de Bernardo
pode ser X ou Y.

(E) André ¢ fanatico e o time de Bernardo pode ndo ser X
nem Y.

Pedro tem quatro cartdes diferentes e disp0s seus cartdes sobre
uma mesa da seguinte maneira:

I II
SN N D S I T

Pedro disse a Ivo: “Se na face de um cartdo ha um numero
par, entdo no verso hd uma consoante.”

Para verificar se a afirmagéo de Pedro estéa correta,

(A) énecessario que Ivo verifique o verso dos quatro cartdes.

(B) ¢ suficiente que Ivo verifique apenas o verso dos cartdes
I 1lelIV.

(C) é suficiente que Ivo verifique apenas o verso dos cartdes
LIlelV.

(D) é suficiente que Ivo verifique apenas o verso dos cartdes
MelV.

(E) é suficiente que Ivo verifique apenas o verso dos cartdes
I eIl

Asequéncia 0, 1, 1, 2,4, 7, 13, 24, ... foi composta, a partir
do 4.° numero, por uma regra. Admitindo que a regra de for-
magao dos elementos seguintes permanega a mesma, pode-se
concluir que o préoximo nimero dessa sequéncia € o

(A) 44.
(B) 40.
(C) 36.
(D) 33.
(E) 32.

Considere a afirmagdo — “Em uma floricultura, as rosas de
qualquer tipo e cor sdo caras.” Baseando-se apenas nessa
afirmagdo, analise as seguintes conclusdes a respeito do preco
das flores nessa floricultura.

1. Podem existir flores caras que nfo sdo rosas.

II. Podem existir rosas que ndo sdo caras.
III. Se uma flor ndo € cara entdo ela ndo € uma rosa.
IV. Se uma flor ndo € uma rosa entdo ela ndo é cara.

Pode-se afirmar que estdo corretas apenas as conclusdes

(A) TeIlL
(B) IelV.
(C) Melll.
(D) LI elV.
(E) IL I e IV.

33.

34.

Sabe-se que

I. Bernardo nasceu na cidade X e mora nela.
II. Ana nasceu na cidade X, mas ndo mora nela.
III. Pedro nio nasceu na cidade X, mas mora nela.

Considerando que o conjunto das pessoas que moram na
cidade X ¢ representado pelo circulo M, e o conjunto das
pessoas que nasceram na cidade X ¢ representado pelo circulo
S, assinale, dentre as alternativas, aquela que representa a
situacgdo descrita.

B

©

(D)

(E)

Cada uma das quatro figuras da sequéncia apresentada ¢
composta de quadrinhos claros e de quadrinhos escuros.

1.2 2.2 3. 4.2

Admita que a lei de formag&o das figuras seguintes da sequén-
cia permanec¢a a mesma. Assim, o nimero de quadrinhos
claros da 19.? figura sera

(A) 341.
(B) 361.
(C) 379.
(D) 400.
(E) 419.
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35.

36.

37.

Em uma loja, as fungdes de gerente, vendedor e caixa sdo
ocupadas por André, Bernardo e Carlos, ndo necessariamente
nessa ordem. O vendedor ¢ filho Unico e ¢ o mais novo dos
trés. Carlos, que se casou com a irma de Bernardo, ¢ mais
velho que o gerente. Pode-se concluir que

(A) André € o vendedor.
(B) André ¢ o gerente.
(C) Bernardo ¢é o caixa.
(D) Carlos ¢ o vendedor.

(E) Carlos é o gerente.

Uma firma entrevistou 40 pessoas que se candidataram as va-
gas disponiveis para a funcdo de analista de sistemas. Sabe-se
que todos os candidatos que eram casados tinham pelo menos
1 filho e que 15 candidatos ndo eram casados e nem tinham
filhos. Além disso, notou-se que 80% dos que tinham pelo
menos 1 filho eram casados. Levando-se em conta apenas
essas afirmagoes, é correto dizer que

(A) 25 dos candidatos eram casados.
(B) 25 dos candidatos tinham pelo menos 1 filho.
(C) 32 dos candidatos eram casados.
(D) 32 dos candidatos tinham pelo menos 1 filho.

(E) 20 dos candidatos tinham pelo menos 1 filho.

Considerando apenas a afirmagéo — “Todos os vestibulandos
de Medicina gostam de estudar Biologia.” — analise as seguin-
tes conclusoes:

1. Podem existir vestibulandos que gostam de Biologia, mas
ndo vao prestar Medicina.

II. Podem existir vestibulandos de Medicina que ndo gostam
de Biologia.

III. Se um estudante ndo gosta de Biologia, entdo ele ndo ¢
vestibulando de Medicina.

IV. Se um vestibulando néo vai prestar Medicina, entdo ele
ndo gosta de Biologia.

Pode-se afirmar que estdo corretas apenas as conclusdes
(A) I T e IV.

(B) L1lelV.

(C) MelllL

(D) IelV.

(E) Telll

FDAP1001/04-EspDesTec-GerAmbRedSistOpLinux-SofLivre
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38.

39.

40.

Na aula de algebra, o professor definiu a operagéo ® e a ope-
racdo 4 da seguinte forma: x @ y=x—-y+2 ¢ x¢y=2x+y,
sendo x e y nimeros inteiros. Assim, o resultado da expresséo
2e(lel)éiguala

(A) 1.
(B) 0.
©) 1.
(D) 2.
(E) 3.

As figuras da sequéncia apresentada sdo formadas por partes
iguais de um circulo.

DD DO

4

Continuando essa sequéncia, obteremos 15 circulos na figura
de niimero

(A) 108.
(B) 90.
(©) 72.
(D) 60.
(E) 36.

Analise as figuras I, II e III a seguir. Elas representam
planificagdes de um dado em forma de cubo. Os niimeros
no interior dos quadrados indicam a quantidade de pontos
correspondentes a cada face do dado.

I 1 m | !

6 6 4
2 3|5 2| 4| 5 2] 6

1 1 3

4 3 5

Se a soma dos pontos marcados nas faces opostas de um certo
dado ¢ 7, pode-se concluir que é(s@o) representacio(des)
desse dado

(A) L I e Il

(B) apenas Il e I11.
(C) apenas e IIL
(D) apenas 1 eIl.

(E) apenas L.

11

41.

42.

43.

44.

45.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

No sistema operacional Linux, uma das formas para configurar
as partigdes a serem montadas durante o processo de boot é
realizada por meio do arquivo

(A) /mnt.
(B) /fsys.
(C) /boot.
(D) /etc/fstab.

(E) /etc/init-mount.

O sistema operacional Linux oferece a possibilidade de utilizar
varios terminais dos tipos texto e grafico, a0 mesmo tempo, em
um mesmo computador. Para chavear para o primeiro terminal
do tipo texto, devem-se pressionar, simultaneamente, as teclas

(A) Ctrl+Alt+F1.
(B) Ctrl+Alt+F6.
(C) Ctrl+Shift+F1.
(D) Ctrl+Shift+Fé.
(E) Ctrl+Shift+F7.

Para suspender a execug@o de um processo no sistema ope-
racional Linux, pode-se utilizar o comando:

(A) *b
B) "k
©) 7z
(D) exit
(E) ki11

No sistema operacional Linux, o comando netstat permite
a visualizacdo do estado da rede de computadores. Para vi-
sualizar a tabela de roteamento, deve-se utilizar 0 netstat
com a op¢ao:

(A) -1
(B) -r
(©) -t
(D) -u
(E) -x

No servidor Apache com suporte ao SSL, por meio do
mod_ssl, para criar um servidor SSL que apenas aceite o
protocolo SSLv2 e suas cifras, deve-se incluir os seguintes
parametros no arquivo httpd.conf:

(A) SSLOpenAccess -all +SSLv2 with CipherKeys

(B) SSLProtocol -all +SSLv2
SSLCipherSuite SSLv2:+HIGH:+MEDIUM:+LOW:+EXP

(C) SSLAccess +SSLv2
SSLCiphers OpenAll

(D) SSLServer -all +SSLv2
SSLKeys SSLv2:+All_HIGH

(E) SSLProtocol =SSLv2 Enabled
SSLCipher Enabled SSLv2
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46.

47.

48.

49.

50.

O comando utilizado no console do Linux para verificar se o
sendmail esta funcionando é:

(A) sendmail /status

(B) sendmail -status

(C) service -n:sendmail -t:status
(D) service sendmail status

(E) service name:sendmail type:status

Considere o seguinte comando executado no sistema opera-
cional Linux:

nmap localhost

Quando esse comando é executado para verificar se existe
algum servigo de e-mail sendo executado, deve-se, na listagem
do nmap, procurar a porta de nimero

(A) 25.
(B) 30.
(C) 35.
(D) 40.
(E) 45.

O comando do MySQL (versdo 6) que tem como resultado
o numero de linhas alteradas, excluidas ou modificadas pelo
ultimo comando ¢:

(A) SELECT ROW ()

(B) SELECT NLINES ()

(C) SELECT LINE_COUNT ()
(D) SELECT ROW_COUNT ()
(E) SELECT LINE_ NUMBER ()

Considere o seguinte comando do MySQL (verséo 6):
SELECT BIT COUNT(b’101°)

Esse comando tem como resultado:

A1

(B) 2

© 3

(D) 4

(B) 5

O MySQL (versdo 6) suporta 5 tipos de numeros inteiros,
sendo que os tipos que comportam 0s menores NUMEros € 0s
maiores nimeros sio, respectivamente,

(A) Littleint ¢ Fullint.
(B) Lowint e Highint.
(C) Minint e Maxint.
(D) Minint e Superint.
(E) Tinyint e Bigint.

FDAP1001/04-EspDesTec-GerAmbRedSistOpLinux-SofLivre
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51.

52.

53.

54.

5s.

No MySQL (versdo 6), a sintaxe para a criagdo de um trigger é:

CREATE TRIGGER <nome do trigger> <tempo do trigger>
<evento do trigger>

ON <nome tabela> FOR EACH ROW <comando do trigger>
Os valores possiveis para <evento do trigger> sdo:

(A) CHECK, CONNECTION ¢ LOG.

(B) INSERT, UPDATE e DELETE.

(C) LENGHT, LOG e CONCAT.

(D) VIEW, CHECK e UPDATE.

(E) VIEW, CONCAT e INSERT.

A sintaxe para bloquear um determinado IP por intermédio
do iptable no sistema operacional Linux ¢:

(A)

/usr/bin/iptables DROP
IP BLOQUEADO

B

/usr/bin/iptables -p tcp -s
IP BLOQUEADO =J

©

/usr/bin/iptables BLOCKED -t
IP BLOQUEADO

(D)

/usr/bin/iptables —-OUTPUT IP BLOQUEADO
-3 BLOCKED

(E)

/usr/bin/iptables A -OUTPUT -p tcp -s
IP BLOQUEADO -j DROP

Na configuracdo de um servidor Samba-3, para validar o
contetdo do arquivo smb.conf e retornar todos os parametros
desconhecidos ou sintaxe incorreta, deve-se utilizar o programa:

(A) testparm
(B) smbtest
(C) smbvalidate
(D) smbconf.test

(E) conf validate

A interface Web de auxilio a configuragcdo do Samba ¢ co-
nhecida como:

(A) SWAT

(B) WebSMB

(C) SMBWebConf
(D) SMBConfiguration
(E) SambaWebSettings

Deseja-se conectar remotamente um computador a outro
computador com sistema operacional Linux para listar o
conteudo de um determinado diretdrio utilizando o ssh. Para
1880, a correta sintaxe do comando é:

(A) ssh —Is <caminho do diretério> in <host>
(B) ssh —list <caminho do diretério> in <host>
(C) ssh <host> find <caminho do diretorio>
(D) ssh <host> Is <caminho do diretorio>

(E) ssh <host> search <caminho do diret6rio>



56.

57.

58.

59.

No sistema operacional Linux, a porta padrdo para que o
daemon sshd “escute” as conexdes do cliente € a de nimero

(A) 21.
(B) 22.
(C) 23.
(D) 24.
(E) 25.

Considere o seguinte codigo, escrito na linguagem de progra-
mag¢do PHP:

<?php
Stexto = "Cbdbdigo em Linguagem PHP";
for ($i=0,$j=strlen(Stexto);$i<S$j;S$i++) {

if (strstr('aeiouAEIOU',6 Stexto[$i])) {

echo S$Stexto[$i];
}
}

2>
O resultado da execugdo desse codigo ¢:
(A) 3423512

(B)
©
D)
(3

aeiouae
iceiuae
IOUAEIO

6ioiuae

O seguinte cddigo foi escrito na linguagem de programagio
PHP:

<?

srand (time ()) ;

Saleatorio = (rand() %9);

echo "Numero Aleatdério: S$aleatorio";
?>

Como consequéncia de sua execugdo, resultara na geragéo de
um namero aleatorio de

(A) 1 digito.
(B) 3 digitos.
(C) 5 digitos.
(D) 7 digitos.
(E) 9 digitos.

Para se obter o maior nimero aleatdrio possivel na linguagem
de programac@do PHP, utiliza-se a funcgéo:

(A) getmaxrand()
(B) maxrand()

(C) srandmax()

(D) mt_getrandmax()
(E) mt rand(Max)
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O programa a seguir, elaborado na linguagem HTML, deve ser
utilizado para responder as questdes de niimeros 60 a 62.

60.

61.

62.

Supor a sua abertura por um navegador tipico que suporte
HTML. As linhas foram numeradas para que elas pudessem
ser citadas nas questoes.

<html><head><title>

Pagina da Empresa
</title></head><body>

<hl><i>

Nossa Linha de Produtos

</i></h1>

<p><b>

Temos a maior variedade do mercado:
</b></p>

<p align="left">

Produtos de Limpeza

<p/><u1>

<li>Uso doméstico

<li>Uso industrial
<ul/></body><address>

Elaboragdo da pagina: suporte / suporte(@empresa.org
</address></htmI>

[c IR Ie ) N I I N

N\l

10
11
12
13
14
15
16
17

Apos a abertura desse programa, pode-se afirmar que o texto
presente na linha

(A) 2 sera apresentado com caracteres maiores do que os
demais da pagina.

(B) 5 sera apresentado com caracteres menores do que os
demais da pagina.

(C) 8 sera apresentado em italico.
(D) 11 seré centralizado na pagina.

(E) 16 sera apresentado em itélico.

Para que o texto presente na linha 13 seja um hyperlink para
a pagina domestico.html, essa linha deve ser substituida pelo
comando:

(A) <li a href="domestico.htm]" Uso doméstico>

(B) <li href="domestico.html">Uso doméstico</li>
(C) <li><a href="domestico.html">Uso doméstico</a>
(D) <li><a href=domestico>Uso doméstico</a>

(E) <li><href domestico.html>Uso doméstico</href>

Caso as tags ul, presentes nas linhas 12 e 15, fossem substituidas
por ol, os textos das linhas 13 e 14 seriam precedidos por

(A) bullets.

(B) um espaco em branco.
(C) dois espagos em branco.
(D) ntmeros.

(E) trago.
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63.

64.

65.

66.

Na ferramenta Joomla, existe um método para codificar um
tipo de pardmetro personalizado, o qual retorna o cddigo
HTML necessario para gerar o campo que serd utilizado para
insercdo de valores para o parametro. Trata-se do método

(A) newParam.

(B) fetchElement.
(C) JModel(param).
(D) JParm(template).

(E) ParamTemplate(new).

A principal referéncia a documentagdo sobre como usar o
Drupal, mantida e escrita por toda a comunidade e gerida
pela Documentation Team, é chamada de

(A) Drupal Bible.

(B) Drupal Handbooks.
(C) Drupal DocBook.
(D) Drupal SuperBook.

(E) ModBook Drupal.

O Moodle ¢ um LMS (Learning Management System) que
oferece diversas ferramentas selecionaveis pelo professor,
de acordo com os objetivos pedagdgicos. Considere os seus
seguintes recursos:

1. diarios;
II. textos wiki;

II1. questionarios e chats.

Sdo recursos verdadeiramente disponibilizados pelas ferra-
mentas do Moodle o contido em

(A) 1, apenas.

(B) Iell, apenas.
(C) Ielll, apenas.
(D) I eIlI, apenas.

(E) I, el

Os foruns sdo ferramentas extremamente poderosas no
Moodle, que podem ser utilizados com diversas perspectivas
pedagogicas, dentre as quais, podem-se citar:

(A) portfdlio, manual e FAQ.

(B) portfolio, manual e espago para discusséo.

(C) portfolio, relatorio de atividades e espago para discussao.
(D) dicionario, relatorio de atividades e FAQ.

(E) dicionario, manual e espago para discusséo.

FDAP1001/04-EspDesTec-GerAmbRedSistOpLinux-SofLivre
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67. ALig8o pode ser um dos componentes do processo de avalia-

68.

69.

70.

¢do do docente por meio do Moodle e consiste em um nimero
determinado de paginas, sendo que

(A) cadauma normalmente termina com uma questao e uma
série de possiveis respostas.

(B) pode ser util como espago de esclarecimento de duvidas
ou para um bate-papo.

(C) pode ser usada em atividades como coleta de opinifo ou
inscrigdo em uma determinada atividade.

(D) possibilita a constru¢do de um texto com varios partici-
pantes, em que todos podem editar e dar contribuigdes.

(E) todos podem ver o que todos fazem, ainda que ndo ao
mesmo tempo.

O TelEduc foi desenvolvido por pesquisadores do Nied
(Nucleo de Informatica Aplicada a Educagéo) da Unicamp e
possui as seguintes caracteristicas:
I. ¢ um ambiente para a criagdo, participagdo e administragido
de cursos na Web;

11. foi concebido tendo como alvo o processo de formagao
de professores para informatica educativa;

III. todas as suas ferramentas foram idealizadas, projetadas
e depuradas segundo necessidades relatadas por seus
usuarios.

Sobre essas caracteristicas, pode-se dizer que esta correto o
contido em

(A) I, apenas.

(B) Iell, apenas.
(C) Ielll, apenas.
(D) 1l e 111, apenas.
(E) LI elll

Apenas os formadores de cursos podem criar novas questoes
no TelEduc. As etapas a serem seguidas sio:

(A) “Exercicios” > “Biblioteca de Exercicios” > clicar na
questdo que serd aplicada > “Criar Questio”.

“Exercicios” > “Biblioteca de Exercicios” > “Criar Novo
Exercicio” > preencher os campos necessarios e incluir
uma ou mais questdes.

(B

“Exercicios” > “Biblioteca de Exercicios” > clicar no
exercicio que sera aplicado > “Criar Exercicio”.

©

(D)

“Exercicio” > “Biblioteca de Questdes” > “Criar Nova

Questdo” > escolher o tipo de questdo preenchendo os
campos necessarios > “Enviar”.

(E) “Exercicio” > “Biblioteca de Questdes” > “Criar Novo
Exercicio” > escolher o tipo de exercicio preenchendo

0s campos necessarios > “Sair”.

Um modelo, ou arquitetura de rede de computadores, € repre-
sentado em camadas nas quais podem ser mapeados diversos
protocolos, e dentre os modelos, o mais conhecido é o OSI.
Considerando o modelo OS], a topologia da rede ¢ definida
na camada

(A) derede.
(B) de enlace.
(C) fisica.

(D) inter-redes.
(E) topoldgica.



71.

72.

73.

74.

75.

Na arquitetura de redes de computadores TCP/IP, o protocolo
IP (Internet Protocol) ¢ utilizado para

(A) identificar, unicamente, um servigo de rede Internet.

(B) permitir a checagem do contetido das paginas web trans-
portadas.

(C) permitir o roteamento dos pacotes pela Internet.

(D) transportar, garantindo a seguranga, os pacotes pela
Internet.

(E) transportar, com autenticacdo, os e-mails pela Internet.

Em relagfo ao recurso Restauragéo de Sistema do Windows
XP, é correto afirmar que

(A) arquivos com extensdo .exe e .sys ndo podem ser restau-
rados.

(B) exige pelo menos 2 GBytes de espago livre em disco.

(C) em caso de necessidade de restauracdo, o Windows
apresenta uma lista de arquivos e configuragdes que
poderiam ser restauradas, para o usuario escolher quais
deseja restaurar.

(D) os Pontos de Restauragdo podem ser criados automati-
camente pelo Windows ou manualmente pelo usudrio.

(E) quandoum novo Ponto de Restauragdo for criado, o Ponto
de Restauragio existente ¢ automaticamente removido,
restando apenas o ultimo criado.

No sistema operacional Windows Vista, a op¢do Desligar esta
disponivel no botdo Bloquear, representado a seguir:

)

A seta, presente no lado direito, quando selecionada, exibe
uma relagdo de op¢des, dentre as quais:

(A) Bloquear, Desligar e Executar.

(B) Bloquear, Restaurar e Verificar Virus.
(C) Fazer Logoff, Dormir e Indexar.

(D) Reiniciar, Restaurar e Suspender.

(E) Desligar, Dormir e Reiniciar.

No sistema operacional Windows XP, supondo a sua configu-
ragdo padrdo, ao se clicar com o botéo direito do mouse em
um arquivo, ¢ em seguida selecionando-se “Enviar para” no
menu que surge na tela, aparecem na tela diversas opgoes de
envio, dentre as quais:

(A) Area de trabalho (criar atalho) e Computador remoto.
(B) Computador remoto e Usuario da rede.

(C) Destinatario de correio e Meus documentos.

(D) Destinatario de correio e Usuario da rede.

(E) Pasta compactada (zipada) e Pasta indexada.

Shake, Aero Peek ¢ Snap sdo todos recursos presentes natu-
ralmente na versdo Windows

(A) 7.
(B) ME.
(C) XP.
(D) 2000.
(E) Vista.
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76.

77.

78.

79.

80.

No Microsoft SQL Server 2008, o comando para obter a versdo
do sistema gerenciador de banco de dados em execugéo ¢:

(A) SELECT VER

(B) SELECT $$VER

(C) SELECT @@VER

(D) SELECT $$VERSION
(E) SELECT @@VERSION

Considere o seguinte comando do Microsoft SQL Server 2008:
SELECT UPPER (‘teste 123°)

O resultado da execucdo do comando é:

(A) teste

(B) Teste

(C) teste 123

(D) Teste 123

(E) TESTE 123

No  Microsoft SQL  Server 2008, o comando
SELECT CHAR (97) tem como resultado a exibi¢ao do

(A) caractere correspondente ao cddigo BCD 97.
(B) caractere correspondente ao cddigo ASCII 97.
(C) codigo criptografado equivalente a 97.

(D) valor correspondente a 97 em hexadecimal.

(E) wvalor correspondente a 97 em bindrio.

No Microsoft Access 2003, quando da criagdo de tabelas,
existem as Propriedades do campo, com duas abas, uma de-
nominada Geral e outra, Pesquisa. Na aba Pesquisa, € possivel
selecionar o tipo de controle a ser utilizado para exibir cada
campo em formularios (para os tipos de dados texto e nimero).
Os tipos de controles disponiveis para essa atividade sdo:

(A) Botio de alternancia, Controle guia e Botdo de opcao.

(B) Botdo de opgoes, Lista corrida e Quadro de combinagio.
(C) Caixa de texto, Caixa de listagem e Caixa de combinag&o.
(D) Grupo de opg¢des, Caixa de texto e Botdo de alternancia.

(E) Quadro de objeto, Caixa de listagem e Grupo de opgdes.

No Microsoft Access 2003, quando da criagdo de um novo
relatdrio, existem duas opgdes de Auto Relatorio:

(A) Colunar e Tabular.

(B) Folha de Dados e Grafico Dinamico.
(C) Grafico Dinamico e Colunar.

(D) Paralelo e Folha de Dados.

(E) Tabela Dindmica e Tabular.
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